

『ムコ多糖症（MPS）Ⅱ型診療ガイドライン 2019』 正誤表

上記書籍に、下記の誤りがございます。

頁	箇所	誤	正
4	CQ1 解説 上から 8 行目 (赤字部分)	・・・製剤 イデュロスルサルフェース の治験として・・・	・・・製剤 イデュルスルファーゼ の治験として・・・

お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正いたします。

以上

2019年7月22日
診断と治療社 編集部